Helsinki

Dim (5 kW)

celkem potreba tepla
mérna potieba tepla
odpovida: pasivni diim

Otacky:
Vypocet:
Qpotreba™
Qqe=

Qo=
Quomp=
COP primer=
Qpump=
SCOP=

.=

Praha

DUm (5 kW)

celkem potreba tepla
mérna potreba tepla
odpovida: pasivni dlim

Otacky:
Vypocet:
ontFeba=
Qqe=

Qau=
Quomp=
COP,imer=
Qpump=
SCOP=

Na=

2618 kwWh
17 kWh/m2
fizeny fizeny konstantni konstantni

14825 Simulace 14825 Simulace
13149 2618 13149 2618
13135 2661 13147 2662
0 0 3 0
3424 890 3855 868
3.84 2.99 341 3.07
55 49
3.79 2.81 3.37 2.90

2440 kWh
16 kWh/m2
fizeny fizeny konstantni konstantni

14825 Simulace 14825 Simulace
11905 2440 11905 2440
11905 2481 11905 2481
0 0 0 0
2971 745 3424 750
4.01 3.33 3.48 3.31
43 41
3.95 3.15 3.43 3.14



Strasburk

DUm (5 kW)
celkem potreba tepla 2269 kWh
mérna potteba tepla 15 kWh/m2

odpovida: pasivni diim

Otacky: fizeny fizeny konstantni konstantni
Vypocet: 14825 Simulace 14825 Simulace
Qpotieba= 11304 2269 11304 2269
Qre= 11304 2309 11304 2309
Q= 0 0 0 0
Quomp= 2731 637 3183 663
COP,imer= 4.14 3.62 3.55 3.48
Qoump= 28 26
SCOP= 4.04 3.47 3.47 3.35
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Helsinki

Dam (10 kw)

celkem potreba tepla 16884 kWh
mérna potreba tepla 113 kWh/m2
odpovida: soucasnd novostavba

Otacky: fizeny fizeny konstantni konstantni
Vypocet: 14825 Simulace 14825 Simulace
Qpotieba= 26299 16884 26299 16884
Qre= 26092.89817 16936 25398 16545
Qaux= 82 0 901 387
Quomp= 6 355 4414 6 745 4467
COP ,iimer= 4.09 3.84 3.44 3.70
Qpump= 128 123
SCOP= 4.06 3.73 3.42 3.40
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Praha

Dam (10 kw)

celkem potreba tepla 14974 kWh
mérna potreba tepla 100 kWh/m2

odpovida: soucasnd novostavba

Otacky: fizeny fizeny konstantni konstantni
Vypocet: 14825 Simulace 14825 Simulace
Qpotieba™ 24650 14974 23811 14974
Qre= 23780.88585 15032 23356 14854
Quu= 0 0 454 175
Quomp= 5506 3626 6 083 3841
COP rimer= 4.32 4.15 3.64 3.867
Qpump= 124 106
SCOP= 4.29 4.01 3.62 3.65
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Strasburk

Dlm (10 kW)

celkem potreba tepla 17134 kWh
mérna potteba tepla 114 kWh/m?2
odpovida: soucasnd novostavba

Otacky: fizeny fizeny konstantni konstantni
Vypocet: 14825 Simulace 14825 Simulace
Qpotieba= 22607 17134 22607 17134
Qre= 22573.52479 17190 22369 17059
Q= 0 0 217 127
Quomp= 5053 3803 5721 4179
COP,imer= 4.52 4.52 3.81 4.08
Quump= 115 110
SCOP= 4.41 4.39 3.76 3.89
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Helsinki

Diam (15 kW)
celkem potreba tepla
mérna potieba tepla

32067 kWh
214 kWh/m2

odpovida: dim bézny v 70. - 80. letech

Otacky:
Vypocet:
Qpotreba™
Qqe=

Qo=
Quomp=
COP primer=
Qpump=
SCOP=

.=

Praha

DUm (15 kW)
celkem potreba tepla
mérna potreba tepla

fizeny fizeny konstantni  konstantni

14825 Simulace 14825 Simulace
39448 32067 39448 32067
38017.29 31730 35489 29399
1002.498 391 3959 2699
8 966 7695 8 888 7318
3.96 4.12 3.07 4.02
191 191
3.94 3.88 3.06 3.14

30767 kWh
205 kWh/m2

odpovida: dlim bézny v 70. - 80. letech

Otacky:
Vypocet:
ontFeba=
Qqe=

Qau=
Quomp=
COP,imer=
Qpump=
SCOP=

Na=

fizeny fizeny konstantni  konstantni

14825 Simulace 14825 Simulace
35716 30767 35716 30767
35055.88 30615 32638 28990
511.6253 217 3078 1813
8 054 6906 8031 6927
4.17 4.43 3.21 4.18
175 177
4.15 4.22 3.20 3.45



Strasburk

Dam (15 kW)

celkem potreba tepla 32027 kWh
mérna potteba tepla 214 kWh/m2
odpovida: dim bézny v 70. - 80. letech

Otacky: fizeny fizeny konstantni  konstantni
Vypocet: 14825 Simulace 14825 Simulace
Qpotieba= 33911 32027 33911 32027
Qre= 33735.8 31991 31382 30562
Q= 112.7498 100 2529 1499
Quomp= 7617 6820 7 550 7002
COP,imer= 4.39 4.69 3.36 4.365
Qpump= 170 175
SCOP= 4.35 4.53 3.34 3.70
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Absolutni rozdily mezi simulaci a 14825

5 10
Helsinki konst. 19 1
Helsinki var. 39 13
Praha konst. 12 1
Praha var. 32 11
Strasburk konst. 5 5
Strasburk var. 23 1

Rozdily (simulace-14825)

5 10
Helsinki, TC bezinv ~ -19 -1
Helsinki, TC s inver -39 -13
Praha, TC bezinver  -12 1
Praha, TC s inverto -32 -11

Strasburk, TC bez il -5 5
Strasburk, TCsinve  -23 -1

Relativni rozdily (simulace-14825)

5 10
Helsinki, TC bezinv -14%  -1%
Helsinki, TC sinver -26%  -8%
Praha, TCbezinver -9% 1%
Praha, TCsinverto -21% -7%
Strasburk, TCbezit  -4% 4%
Strasburk, TCsinve -14% -1%
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Helsinki norma

Tepelné Cerpadlo s invertorem
Tepelné Cerpadlo bez invertoru
Praha norma

Tepelné ¢erpadlo s invertorem
Tepelné Cerpadlo bez invertoru
Strasburk norma

Tepelné Cerpadlo s invertorem

Tepelné ¢erpadlo bez invertoru
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Vypocet podle normy - TC s inverto

Vypocet podle normy - TC bez invel

Simulace - TC s invertorem

Simulace - TC bez invertoru
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Sezénni energeticka ucinnost n, [%]

Sezonni energeticka ucinnost ns [%]
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== Tepelné Cerpadlo s invertorem === Tepelné Cerpadlo bez invertoru
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Navrhové tepelné zatizeni P, .4 [kW]

=== Tepelné Cerpadlo s invertorem == Tepelné Cerpadlo bez invertoru



Sezoénni energeticka ucinnost [%)
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= = = = Primér s invertorem

Primér bez invertoru
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B Vypocet podle normy - TC s invertorem
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Helsinki simulace 5 10 15

Tepelné Cerpadlo s invertorem 110 146 152
Tepelné Cerpadlo bez invertoru 113 133 123
Praha simulace 5 10 15
Tepelné ¢erpadlo s invertorem 123 157 166
Tepelné Cerpadlo bez invertoru 122 142.83 135
Strasburk simulace 5 10 15
Tepelné Cerpadlo s invertorem 136 173 178
Tepelné ¢erpadlo bez invertoru 131 153 144.82
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Navrhové tepelné zatizeni P, .4 [kW]

== Helsinki norma

Helsinki simulace e====Praha norma

Praha simulace e Strasburk norma == Strasburk simulace
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=== Tepelné Cerpadlo s invertorem
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